SET IT OFF

EU/UK TOUR WINTER 2025



Die genresprengende Pop-Punk Band aus den USA kommt 2025 für vier Shows zurück nach Deutschland

Einst als Pop Punk und Emo Band gegründet, haben sich Set It Off über die Jahre mit einem stets modernen Sound weiterentwickelt. Fanden auf dem Breakthrough-Album "Duality" R&B Elemente Einzug in den Sound der Band, touchierte "Midnight" (2019) modernen Pop Rock und Hip-Hop Einflüsse. Letztlich kündigten Set It Off 2023 bereits an auf ihrem nächsten Album zu ihren frühen Pop Punk Wurzeln zurückzukehren. Dabei war es schon immer der unkonventionelle musikalische Ansatz, der auch auf "Wolf In Sheep's Clothing" (250 Mio. Spotify Streams) und "Partners In Crime" feat. Ash Costello (150 Mio. Streams) - den größten Hits der Band - stets hörbar ist und Set It Off einzigartig machte. Neben einer USA-Headlinetour, und Touren mit You Me At Six und Ice Nine Kills spielten sie 2023 auf dem When We Where Young Festival, dem Download UK, Rock Am Ring und Rock For People und damit auf den relevantesten Festivals ihres Genres. Das Momentum steht auf der Seite der Band, die aktuell mehr als 3,2 Mio. monatliche Spotify Listener verbucht. Als Direct Support für I, Prevail haben sich Set It Off im Mai 2024 zudem weiter in das Herz vieler deutscher Musikfans gespielt – 2025 kommen sie als Headliner für vier Shows mit einem neuen Album zurück.

2008 in Tampa, Florida gegründet, veröffentlichten Set It Off bis 2010 drei EPs und mehrere Singles im Eigenvertrieb. Darunter auch die EP "Horrible Kids", die 2011 nach dem Signing bei Equal Vision Records als Remaster über das Label neu veröffentlicht wurde. Bereits 2012 folgte ihr Debütalbum "Cinematics" und landete mit "I Sleep When I'm Dead" und einem sinfonisch angehauchten Rocksound den ersten großen Hit der Band. Das 2014 veröffentlichte zweite Album "Duality" beschert der Band letztlich den internationalen Durchbruch. "The Haunting" und "Why Worry" avancieren zu Hits, während "Wolf In Sheep's Clothing" feat. William Beckett zum Aushängeschild der Band wird und mit einem unkonventionellen musikalischen Ansatz begeistert, der um ein breites Instrumentarium, wie Bläser und Streicher ergänzt wird und mit eingängigen Refrains oft auch einen dezenten Hang zur Theatralität offenbart. "Uncontainable" und "Hypnotized" lassen das 2016 folgende Album "Upside Down" auf Rang 51 der Billboard 200 einsteigen – der besten Chartposition, die Set It Off bisher erreichten. 2019 wird "Midnight" zu einem weiteren Meilenstein in der Karriere der Band, die auf "Killer In The Mirror" mit poppiger Leichtigkeit spielt, die mit einem modernen Alternative Vibe auf eine pompöse Produktion stößt. Kurz nach dem Release schrumpfen Set It Off auf das Trio bestehend aus Cody Carson, Zach DeWall und Maxx Danziger – jedoch nicht mit einer musikalischen Zäsur einhergehend. Auf ihrem aktuellen Album "Elsewhere", das auf Rang 88 der Billboard-Charts einstieg, arbeiteten Set It Off mit einer Bandbreite an neuen Einflüssen. So attestierte Kerrang!, dass sich die Band experimentierfreudig mit Einflüssen aus R&B, Hip-Hop und 2000er Pop austobt. Mit dem Ansatz, zu den eigenen musikalischen Wurzeln zurückzukehren, markiert die aktuelle Single "Fake Ass Friends", wie bereits die 2023 veröffentlichte Single "Punching Bag" einen ersten Vorgeschmack darauf, wie das sechste Album der Band klingen wird. Mit modernem Alternative Rock, poppigen Refrains, harten Breakdowns und positiver Attitüde, zeigen sich Set It Off darauf von ihrer bisher stärksten Seite, was in großem Hörspaß mündet.

Tickets: 040 413 22 60 // kj.de // tickets@kj.de

WEBSITE <u>setitoffband.com</u>